VICRESI S. A.

Guayaquil, 16 de Octubre del 2006.

Señor MIGUEL ARCANGEL REYES RODRIGUEZ., Tef. 51910. 4.03 Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía VICRESI S. A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted para el cargo de GERENTE GENERAL, por el período de CINCO AÑOS. En reemplazo del señor Enrique Segundo Crespo Baidal, cuyo nombramiento fue inscrito el 21 de Mayo del 2003.

De conformidad con el Artículo Décimo Noveno del Estatuto Social de la compañía VICRESI S.A., a usted le corresponderá en el ejercicio a su cargo, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual y con amplias facultades.

La compañía VICRESI S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzine el 4 de Abril del 2003, e, inscrita ante el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 6 de Mayo del 2003.

Muy Atentamente,

Sra. Gina Cress duerizo de Viteri SECRETARIA

RAZON: Acepto del cargo de GERENTE GENERAL de la compañía VICRESI S.A.- Guayaquil, 16 de Octubre stel 2006.

Sr. Miguel Arcangel Reves Rodríguez C.C. 090683292-8.- Ecuatoriano

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha siete de Noviembre del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía VICRESI S.A., a favor de MIGUEL ARCANGEL REYES RODRIGUEZ, a foja 119.262, Registro Mercantil número 21.722. 2.-Se tomo nota de este Nombramiento a foja 58.819, del Registro Mercantil del 2.003, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 54074 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Fabi Castillo ANOTACION-RAZON: Javier A

\$

REVISADO POR:

B

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

boun Jundans D